
v roki na strahotno prikazen. Zagnati 
se je hotel vanj kosmati peklenšček z 
odprtim žrelom in z zobmi roparske 
zveri. V strahu mu je padla iz rok sve
tilka, začel je kričati iz polnega grla 
in se zatekel v ta kot. 

Policija, ki je bila medtem obvešče
na po služabnici, je prijela vlomilca. 
Varnostna oblast je zadela na dober 
plen. Izkazalo se je, da gre za dolgo 
iskanega večkratnega zločinca Jima 
Frcvvnerja, ki je imel na vesli več ne
go trideset težkih vlomilskih tatvin. 

Kosmati zlodej je bila orjaška naga
čena opica gorila, ki je stala v kotu so
be naravoslovca. 
Opica strah prskooceanskega pamika. 

Celih 10 dni je vznemirjala opica po
sadko prekooceanskega parnika »Ma
jestic« na vožnji iz Newyorka v Sout
hampton. Opica se je bila prikradla na 
krov ladje in se je spretno skrila do 
odhoda. Lepega dne se je nenadoma po
javila na poveljniškem mostu, izginila 
z bliskovito naglico in so jo videli zo
pet v oficirski obednici. Mornarji so 
zaman lovili in preganjali zver, ki se 
je skrivala od kabine do kabine. Opica 
je uprizarjala povsod opustošenja, ker 
je razbijala predmete, na katere je slu
čajno naletela in si prisvojila živila. 
Med celo prevožnjo ie trajal lov. Malo 
pred izkrcanjem na Angleškem so zalo
tili drznico v trenutku, ko je zobata 
grozdje v kapitanovi kabini. 

Častnik je vstopil, ko si je poprej za
varoval obraz z masko iz žice in roke 
z debelimi rokavicami. Posrečilo se mu 
je, da je ujel kradljivko, čeravno se je 
besno branila. Pri borbi je razmesarila 
opica oficirju roke kljub rokavicam. 

Vlomilci in gorila. 
V Edinburgu na Angleškem je zašel 

v roke policije na izreden način vlomi
lec, katerega je oblast že dolgo zasle
dovala. 

V vili naravoslovca Robinzona Fel
boure so slišali naenkrat ob drugi uri 
v noči pretresljive klice na pomoč. Pre
plašeni so skočili iz postelj prebivalci 
vile: g. Felbourne, njegova žena in obe 
služkinji ter so stekli v sobo, odkoder 
so odmevali obupni klici. Na hodniku 
v kotu so zadeli na skritega moškega, 
ki se je tresel na celem telesu. Ko ga 
je pozval gospodar vile z revolverjem v 
roki na odgovor, je priznal, da je vlo
mil v vilo. V sobi pa, v katero se je bil 
priplazil, ic zadel z vlomilsko svetilko 

Cša kof sfrašllo. 


